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PREDLOG ZA DAVANJE SAGLASNOSTI ZA POZAJMICU SREDSTAVA OPŠTOJ BOLNICI KOTOR IZ TEKUĆE 

BUDŽETSKE REZERVE ZA REALIZACIJU PROJEKTA INTERREG IPA PREKOGRANIČNE SARADNJE HRVATSKE, 

BOSNE I HERCEGOVINE I CRNE GORE „ INOVATIVNE UPRAVLJAČKE PRAKSE KOD TRAUMA I POVREDA 

ZA POBOLJŠAVANJE USLOVA LIJEČENJA PACIJENATA U PREKOGRANIČNOM PODRUČJU“, AKRONIMA 

TELE.DOC 

 

Interreg IPA projekat “Inovativne upravljačke prakse kod trauma i povreda za poboljšavanje uslova 
liječenja pacijenata u prekograničnom području”, akronima TELE.DOC,  odobren je odlukom zajedničkog 
tehničkog programskog odbora na javnom konkursu za Interreg IPA program prekogranične saradnje 
Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore, za finansiranje Opštoj bolnica Kotor kao nosiocu projekta i 
Općoj bolnica Dubrovnik, JU Kantonalna bolnica “Safet Mujić” Mostar i Opštini Kotor, u ulozi partnera na 
projektu. Ukupna vrijednost projekta je 1.155.417,62 eura. 

Cilj projekta je nabavka savremene medicinske opreme za poboljšanje uslova liječenja pacijenata sa 
traumama, kao i unaprijeđivanje znanja i vještina osoba koje rade u službama bolničkih trauma, te bolje 
povezivanje zdravstvenih stručnjaka putem telemedicinske opreme. Telemedicina postaje sve važniji deo 
zdravstvenog sistema, jer ima potencijal da bude isplativ način za proširenje pristupa medicinskoj nezi. 
Zbog toga se projektom želi uspostaviti mreža zasnovana na informatičkom sistemu i omogućiti audio-
vizuelnu komunikaciju, razmenu medicinskih podataka i konsultacije između odeljenja za zbrinjavanje 
traume u realnom vremenu. Nabavka specijalizovane medicinske opreme i aktivnosti na izgradnji 
kapaciteta za ključno medicinsko osoblje (36 osoba) će povećati kvalitet bolničke i vanbolničke njege za 
više od 1468 pacijenata sa traumom u tri države.  Ugovor o početku implementacije projekta potpisan je 
01.03.2020.godine.  

Opština Kotor obratila se Ministarstvu zdravlja 10.03.2021.godine, uz informaciju da je nakon što je 
projekat odobren za finansiranje nastavila da pruža tehničku podršku Opštoj bolnici Kotor, i da je u 
nedostatku sredstava za nabavku medicinske opreme u iznosu od 350.000,00 eura, upoznala Opštu 
bolnicu Kotor sa mogućnošću korišćenja sredstava koja su Budžetom Crne Gore, okviru Tekuće budžetske 
rezerve, planirana za nacionalno kofinansiranje za realizaciju EU projekata. Dalje je navedeno da je 
neophodno da se Ministarstvo zdravlja obrati Ministarstvu finansija i socijalnog staranja za mišljenje, te u 
slučaju da je ono pozitivno, realizuje procedura dobijanja saglasnosti Vlade za korišćenje sredstava Tekuće 
budžetske rezerve za nacionalno kofinansiranje za realizaciju EU projekata. 

Postupajući po dopisu Opštine Kotor, Ministarstvo zdravlja se 29.03.2021.godine obratilo Ministarstvu 
finansija i socijalnog staranja zahtjevom br.1-427/21-1119/2 za mišljenje na zahtjev Opšte bolnica Kotor 
za dodjelu sredstava iz budžetske rezerve, kao pozajmice, za realizaciju Interreg IPA projekta  “Inovativne 
upravljačke prakse kod trauma i povreda za poboljšavanje uslova liječenja pacijenata u prekograničnom 
području”, akronima TELE.DOC.  Novac koji se finansira iz EU fonda se refundira nakon šest do devet 
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mjeseci od podnošenja izveštaja, a izveštajni periodi su 30.06.2021. i 31.12.2021. za tekuću 2021.godinu, 
pa bi se pozajmica zatvorila odmah nakon refunadacije sredstava iz EU fonda. 

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja dostavilo je mišljenje broj 01-03-4648/1 od 05.05.2021.godine 
kojim informiše Ministarstvo zdravlja da je saglasno da se odobri zahtjev za dodjelu sredstava iz budžetske 
rezerve. 

 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA: 

 

1. Zadužuje se Ministarstvo finansija i socijalnog staranja da izvrši izmjenu Rješenja o privremenom 
finansiranju za maj 2021. godinu tako što ce se umanjiti iznos izdatka 4710-tekuća budžetska 
rezerva u okviru Ministarstva finansija i socijalnog staranja, a za isti iznos uvećati  Fond za 
zdravstveno osiguranje na Program 6020121005, pozicija 4311 – transferi za zdravstvenu zaštitu, 
za potrebe isplate pozajmice Opštoj bolnici Kotor u iznosu od po 350.000,00 EUR za realizaciju 
prekograničnog projekta “Inovativne upravljačke prakse kod trauma i povreda za poboljšavanje 
uslova liječenja pacijenata u prekograničnom području”, akronima TELE.DOC, koji se realizuje u 
okviru programa INTERREG IPA CBC Hrvatska- Bosna i Hercegovina – Crna Gora . 

2. Zadužuje se Fond za zdravstveno osiguranje  izvrši preusmjeravanje sredstava Opštoj bolnici 
Kotor.  

3. Zadužuje se Ministarstvo finansija i socijalnog staranja da izmijeni Rješenje o privremenom 
finansiranju za maj 2021. godinu. 

4. Zadužuje se Opšta bolnica Kotor da nakon refundacije sredstava od strane upravljačkog tijela, 
bez odlaganja izvrši uplatu na glavni račun trezora i o tome redovno izvještava Ministarstvo 
finansija i socijalnog staranja. 

 

 

 




